

BRYKIECIARKA BP 500A BRIQUETTE PRESS BP 500A БРИКЕТИРОВОЧНЫЙ ПРЕСС BP 500 A

Trociny brykietu • Опилочные брикеты • Sawdust briquettes

Charakterystyka brykietu Данные брикетов Briquettes data

Kaloryczność	колорийность	heat capacity	4200-4500 kcal/kg
Długość	длина	length	40 - 105 mm
Szerokość	ширина	width	150 mm
Wysokość	высота	height	60 mm
Zawartość popiołu	зольность	ash - content	0,2-0,4 %



100% ekologiczne paliwo do ogrzewania

100 % экологическое топливо для отопительных систем

100 % ecological fuel for heating systems



Dane techniczne

Технические данные

Technical data

wydajność	производительность	capacity	450-500 kg/h
max. siła nacisku	давление сжатия мах	pressing max	1700 kg/cm ²
wilgotność wsadu	влажность опилок	sawdust humidity	15 %
długość	длина	length	1800 mm
szerokość	ширина	width	1800 mm
wysokość	высота	height	1900 mm
wysokość transportowa	высота при транспортировке	height during transportation	2200 mm
waga	вес	weight	3000 kg
napiecie	питание	electricity	380 V 50 Hz
moc całkowita	мощность	power	33 kW
zabezpieczenie	ток	current	70-100 A



Produkcja litewska

Изготовлено в Литве

Made in Lithuania



Spełnia wszystkie normy CE
Изготавливается по всем стандартам ЕС
Correspond to all requirements raised by the EU



Koszt wyprodukowania 1,00 T Расходы производства 1,00 T Cost to produce 1.00T * Euro

paleta 800 mm x 1200 mm	поддон 800 мм x 1200 мм	pallet 800 mm x 1200 mm	1	4,34
zabezpieczenie palety	деревянное упаковочное кольцо	fixing wooden ring	1	0,15
podkład górny i dolny	защитная плёнка	plastic top and bottom	5 m ²	0,46
worki plastikowe	полиэтиленовые пакеты	plastic bags	100	3,50
suche trociny	сухие опилки	dry sawdust	5-7 m	20-30
folia, stretch	упаковочная плёнка	plastic for packing	10 m ²	0,63
taśmy do zabezpieczenia	металлический пояс	metal strap for packing	20 m	0,75
koszt prądu	расходы на электроэнергию	electricity cost	61,0 kW/h	6,18
koszt pracownika	рабочая сила	labor cost	2,1 h	6,00
razem	всего	totally		47,00
razem dla 1 tony	всего для 1 тонны	totally for 1 ton		47,00
cena 1 t na rynku	цена 1 т на рынке	price 1 ton in the market		95 - 135
zysk	прибыль	profit		40 - 55
ilość ton w miesiącu	тонны в месяц	tons per month		
zysk za miesiąc	прибыль в месяц	profit per month		
rata miesięczna za maszynę	оборудование окупится	machinery pay back		

* 1 tonos pagaminimo išlaidos priklauso nuo vietinės rinkos kainų
* производство 1 тонны зависит от цен на данном рынке
* cost to produce 1 ton varies in regard to local market